



INSTITUTO POLITÉCNICO DE TOMAR

Declaração de Retificação n.º 523/2021

Sumário: Retificação do Aviso n.º 8822/2021.

Tendo o Aviso n.º 8822/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 92, de 12 de maio de 2021, em que se tornava público que se encontrava aberto um concurso documental para o recrutamento de um professor adjunto para a área disciplinar de Turismo, subdomínio científico de Turismo Cultural, sido publicado com uma incorreção, determina-se o seguinte:

É retificado o n.º 10 do Aviso n.º 8822/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 92, de 12 de maio de 2021, nos termos que se seguem:

No n.º 10, onde se lê:

«Vogais efetivos:

Adília Rita Cabral de Carvalho, Professora Coordenadora da Escola Superior de Educação de Coimbra, do Instituto Politécnico de Coimbra

Joaquim Gonçalves Antunes, Professor Coordenador da Escola Superior de Tecnologia e Gestão de Viseu, do Instituto Politécnico de Viseu

Paulo Jorge dos Santos Almeida, Professor Coordenador da Escola Superior de Turismo e Tecnologia do Mar, do Instituto Politécnico de Leiria

Vítor Manuel Cadete Ambrósio, Professor Coordenador da Escola Superior de Hotelaria e Turismo do Estoril»

deve ler-se:

«Vogais efetivos:

Luís Manuel Mota dos Santos Figueira, Professor Coordenador do Instituto Politécnico de Tomar

Adília Rita Cabral de Carvalho, Professora Coordenadora da Escola Superior de Educação de Coimbra, do Instituto Politécnico de Coimbra

Joaquim Gonçalves Antunes, Professor Coordenador da Escola Superior de Tecnologia e Gestão de Viseu, do Instituto Politécnico de Viseu

Paulo Jorge dos Santos Almeida, Professor Coordenador da Escola Superior de Turismo e Tecnologia do Mar, do Instituto Politécnico de Leiria

Vítor Manuel Cadete Ambrósio, Professor Coordenador da Escola Superior de Hotelaria e Turismo do Estoril»

12 de julho de 2021. — O Presidente do Instituto Politécnico de Tomar, *João Paulo Pereira de Freitas Coroado*.

314403382